



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA
POMORSKO DOBRO, PROMET I VEZE**

KLASA: 342-01/25-05/2
URBROJ: 2170-07-02/4-25-4
Rijeka, 17. veljače 2025.

**Grad Crikvenica
n/p zamjenice gradonačelnika koja
obnaša dužnost gradonačelnika
Ivona Matošić Gašparović
Ulica kralja Tomislava 85, Crikvenica**

**PREDMET: Javni uvid u prijedlog granice lučkog područja
luke posebne namjene**
- dokumentacija, dostavlja se

Poštovani,

sukladno članku 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 83/23 – dalje u tekstu Zakon) Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra dužno je prijedlog granice pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene staviti na javni uvid na oglasnu ploču i mrežne stranice jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Javni uvid traje 30 dana i svi sudionici za vrijeme trajanja javnog uvida mogu dati pisane prijedloge i primjedbe Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze Primorsko-goranske županije. Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani neće se uzeti u obzir kod izrade izvješća o javnoj raspravi.

Prijedlozi i primjedbe koji se u pisanom obliku zaprime za vrijeme trajanja javnog uvida dostavljaju se Županijskom povjerenstvu za granice pomorskog dobra Primorsko-goranske županije koje je dužno obraditi zaprimljene prijedloge i primjedbe i pripremiti izvješće o javnoj raspravi.

Izvješće o javnoj raspravi objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra Primorsko-goranske županije je u 2024. godini donijelo sljedeći prijedlog granice lučkog područja luke posebne pomorskog dobra za područje Grada Crikvenice:

1. Prijedlog granice lučkog područja luke posebne namjene: Benzinska postaja Crikvenica – obala, k.o. Crikvenica, podnositelj zahtjeva: INA d.d., Avenija Većeslava Holjevca 10, Zagreb

Slijedom navedenih odredbi Zakona ovime vas pozivamo da odmah po zaprimanju ovoga dopisa na oglasnu ploču i mrežne stranice Grada Crikvenice stavite dostavljeni prijedlog granice lučkog područja luke posebne namjene na javni uvid u trajanju od 30 dana, a sve zaprimljene prijedloge i primjedbe dostavite ovom Upravnom odjelu.

Osoba za kontakt u Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze vezano uz predmetno: Igor Lesica, 351-962, e-mail: igor.lesica@pgz.hr.

S poštovanjem,


Pročelnica
Izabela Linčić Mužić, dipl.iur.

PRILOG: Prijedlog granice lučkog područja

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje